

माजलगाव (प्रतिनिधी)
येथील पंचशील नगरातील दोन तरुण कपडे खरेदीसाठी अडसला गेले असता खरेदी आटपून वापस येत असतात रस्त्यात उभा असलेल्या टिप्परला धडक बसून झालेल्या अपघातात एक जण मरण पावला तर एक जण गंभीर जखमी पावल्याची घटना दि.३० रोजी घडून आली. याविषयी अधिक माहिती अशी की, माजलगाव येथील पंचशील नगर येथील अजय अशोक सुतार आणि अनिकेत तोडकर हे दोघे अजय सुतार यास कपडे घेण्यासाठी अडस याठिकाणी त्यांच्या मोटारसायकल वर दि.३० रोजी गेले होते कपड्याची खरेदी करून वापस येत असताना रस्त्यामध्ये थांबलेले टिप्परला त्यांची जोरात धडक झाली त्यात एक जण गंभीर जखमी झाला असून एक जणांचा मृत्यू झाल्याची घटना घडली. याविषयी रीतसर अशी तक्रार अनिकेत तोडकर यांनी टिप्पर चालकाच्या हलगर्जीपणामुळे अपघात होऊन एक बळी गेला अश्या संदर्भात गुन्हा नोंद करण्यात आला आहे.

वाळू माफियांकडून आता फक्त पालकमंत्री धनंजय मुंडे, गेवराईचे आ. लक्ष्मण पवार यांच्याच गाडीला कट मारणे बाकी?



- गेवराईचे डीवायएसपी नीरज राजगुरु वाळू माफिया यांना पोसण्यास जबाबदार चकलांबा गेवराई तलवाडा पोलीस स्टेशनचे प्रभारी तथा गेवराईचे डीएसपी राजगुरु यांचे कनेक्शन काय ?
- गेवराईचे डी वाय एस पी नीरज राजगुरु आपण एकदा आजपर्यंत वाळू माफियांवरती एकूण किती कारवाया केलेले आहेत याची माहिती मीडियासमोर द्याच.
- तहसीलदार खोमणेचे कोतवाल, मंडळ अधिकारी वसुलीमध्ये गुंग. वाळू माफियांची दादागिरी पोलिसांच्या जीवावरच ?
- वाळू माफियांकडून हमा वसुलीसाठी चकलांबा गेवराई तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या कर्मचाऱ्यांचे फोन डिटेल तपासले तर सत्य बाहेर पडेल ?
- गोदावरी नदी पात्रातून औरंगाबाद अहमदनगर जालना बीड या जिल्ह्यातील वाळू माफी यांचा नंगानाच जवळपास एक हजार वाळूचे वाहने चालतात ?
- अवैध वाळू उपसा करून चार जिल्ह्यातील बेसुमार वाळू उपसा करून विकणारा माफिया मालामाल त्यांच्यासोबत पोलीस महसूलचे कर्मचारी ही नोटाच्या गंगेत ?
- वाळू माफियांकडून या अगोदर पोलीस कलेक्टर आणि आता न्यायाधीशांच्या गाडीला कट मारण्याचा प्रयत्न

या न्यायाधीशांनी ही माहिती बीडचे पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांना दिली तसेच त्यांनी चकलांबा पोलिसांना सदर गाड्यावर कारवाई करण्याची आदेश दिले या तीन वाळूच्या गाड्या होत्या अशी प्राथमिक माहिती आहे परंतु दोन गाड्या चकलांबा पोलीस ठाण्याच्या ताब्यात घेतल्याची माहिती असून या कारवाईत अंदाजे ६० लाख रुपये मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. दरम्यान गत आठवड्यात डीवायएसपी धीरजकुमार यांच्या पथकातील कर्मचाऱ्यांच्या अंगावर हाथवा घालण्याचा प्रयत्न झाला.

वाळू माफियांच्या त्यानंतर दोन दिवसांनी बोरगाव येथे वाळूच्या व्यवसायातून दोन गटात तुफान राडा झाला होता त्यानंतरही चकलांबा पोलीस ठाणे हद्दीत अवैध वाळूच्या व्यवसायातून दादागिरी, गुंडगिरी सह गुन्हेगारी वाढली असतानाही चकलांबा ठाणे प्रभारी नारायण एकशींगे यांना अवैध वाळू बंद करण्यात अपयश आलेले दिसून येते. गेवराईचे डीवायएसपी नीरज राजगुरु हे कारवाई का करत नाहीत बीड इथून एसपी चे पथक या अगोदर सुद्धा याच गेवराई तालुक्यातील गोदापात्रा मध्ये अवैध वाळू उपसा करणाऱ्यांना कारवाई करण्यासाठी गेले असताना त्यांच्यावर सुद्धा हल्ला करण्यात आला माजलगावचे डीएसपी धीरज कुमार यांच्या पथकावरही हल्ला करण्यात आला या अगोदर अनेक पोलीस कर्मचारी महसूलच्या कर्मचाऱ्यांवर हल्ले झाले गेवराई तलवाडा चकलांबा या पोलीस स्टेशनच्या कर्मचारी यांच्यावरही हल्ला झाला परंतु या ठिकाणी आज सुद्धा गेवराईचे डी वाय एस पी नीरज राजगुरु हे मूग घेऊन गप्प का आहेत ? नीरज राजगुरु यांच्यामुळे वाळूमाफिया यांना बळ मिळत आहे ? का असा प्रश्न यावेळी बीड जिल्ह्यातील जनतेला पडलेला आहे आता तर हातात झाली कलेक्टर पोलीस महसूल अधिकारी यांना कट मारण्याचा व अवैध वाळू ने भरलेला हाथवा घालण्याचे काम वाळू माफियांकडून झाले पण आता तर न्यायाधीशांच्या गाडीवर सुद्धा वाळू माफियांनी गाडी अंगावर घालून कट मारण्याचा प्रयत्न केला आता फक्त गेवराईचे आ. लक्ष्मण पवार व बीड जिल्ह्याचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांच्याच गाडीला आहे अशी चर्चा बीड जिल्ह्यातील जनतेच्या तोंडून ऐकायला मिळत आहे नीरज राजगुरु हे अवैध धंद्यावाल्यांना पोसण्यासाठी गेवराईला कोणत्या नेत्याच्या विश्वासावर वरिष्ठांच्या आदेशाने डीएसपीचे निरज राजगुरु गेवराई बसलेले आहेत. ?

गेवराई /प्रतिनिधी

गेवराई तालुक्यातील राक्षसभुवन शनी महाराजांच्या दर्शनासाठी खाजगी वाहनाने एक न्यायाधीश राक्षसभुवन येथे दर्शनासाठी आले होते रस्ता लहान आहे तसेच या ठिकाणाहून वाळू भरून जाणाऱ्या दोन वाहनांनी त्यांच्या गाडीला कट मारून भरधाव वेगात निघून गेल्यानंतर सदरील घटनेची माहिती बीड पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांना दिली तसेच पोलीस अधीक्षक यांनी दोन्ही वाहनावर कारवाईचे आदेश चकलांबा पोलिसांना दिले. चकलांबा पोलिसांनी या दोन्ही गाड्या ताब्यात घेतले आहेत व एका हाथवाने पलायन केले आहे, ही घटना १ जून रोजी सकाळी आठच्या दरम्यान घडली या घटनेने वाळू माफियांची दादागिरी वाढल्याचे दिसून आहे त्यांनी दादागिरी व गुंडगिरीची हद्द पार केल्याचे गेल्या दोन तीन घटनांमुळे दिसून येते. सविस्तर माहिती अशी की चकलांबा पोलीस ठाणे हद्दीतील राक्षसभुवन शनिचे परिसरात अवैध वाळूच्या तस्करीने थैमान घातला असताना यापूर्वी देखील एका वाळूच्या गाडीने जिल्हा अधिकाऱ्यांच्या गाडीला कट मारला होता तसेच आज बाहेरील जिल्ह्यातील न्यायाधीश हे राक्षसभुवन शनीच्या या ठिकाणी देवदर्शनासाठी आले असता त्यांच्या गाडीला वाळू माफियांनी भरून झालेल्या गाडीला कट मारला सदरील बाबी गंभीर स्वरूपाची आहे

गेवराईचे डी वाय एस पी नीरज राजगुरुंनी कारवाईसाठी स्वतः रस्त्यावर उतरणे गरजेचे

माफी यांचा गंगवार या अगोदर सुद्धा झालेला असताना पोलीस प्रशासन काय कारवाई करत आहे का गेवराई तालुक्यामध्ये गोदापात्रामध्ये वाळू माफियांकडून वर्चस्व कोणत्या गटाचे म्हणून खूप मोठे वाद झालेले काही दिवसापूर्वी खूप मोठा वाद होऊन अनेकांना ते ३०७ प्रमाणे गुन्हा दाखल झालेले आहेत यामध्ये वाळूमाफ यांचा नंगाना सुरू असताना प्रत्येक वाळू माफिया हा फक्त पोलिसांच्या जीवावर दादागिरी करत असल्याची चर्चा गोदापात्र शेजारील गावांमध्ये ऐकायला मिळत आहे गोदा पात्राशेजारील गावातील शेतकरी यांना सुद्धा याच वाळूमाफियांकडून धमक्या व दादागिरी ची भाषा वापरण्यात येत आहे. याकडे पोलीस प्रशासनाने गांभीर्यनि पाहिले पाहिजे गेवराईचे डीएसपी राजगुरु यांनी लक्ष घालणे व कारवाया करणे गरजेचे असताना ते शांत का आहेत हे समजू शकले नाही.

अवैध वाळू उपसा करून चार जिल्ह्यातील बेसुमार वाळू उपसा करून विकणारा माफिया मालामाल त्यांच्यासोबत पोलीस महसूलचे कर्मचारी ही नोटाच्या गंगेत ?

माफियांच्या नांग्या ठेचा



लोकनेते मुंडे साहेबांचा ३ जूनला दहावा स्मृतीदिन पंकजाताई मुंडे यांचं राज्यभरातील कार्यकर्त्यांना आवाहन

पळी (प्रतिनिधी)

लोकनेते गोपीनाथराव मुंडे साहेब यांचा जन्म ३ जून रोजी दहावा स्मृतीदिन असून या पार्श्वभूमीवर भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे यांनी राज्यभरातील समस्त कार्यकर्त्यांना यावर्षी गोपीनाथ गडावर न येता जिथे आहात तिथूनच मुंडे साहेबांचं पुण्यस्मरण करा, त्यांच्या फोटोचं पूजन करा, एखादा चांगला संकल्प करा असं आवाहन केलं आहे. ४ जूनला लोकसभेची मतमोजणी असल्याने आपल्या विजयाचा मोठा ध्वज मुंडे साहेबांच्या चरणी अर्पण करा असंही त्यांनी म्हटलं आहे.

यासंदर्भात सोशल मिडियावर एक व्हिडिओ जारी करून पंकजाताई मुंडे यांनी कार्यकर्त्यांना विनंतीवजा आवाहन केलं आहे. पंकजाताईंनी म्हटलं आहे की, दरवर्षी ३ जून हा दिवस येतो तेव्हा आपल्या सगळ्यांना हृदयामध्ये कालवल्यासारखं होतं. मुंडे साहेबांसारखा नेता, आपलं उर्जास्थान, आपलं शक्तीस्थान, आपलं प्रेरणास्थान, आपलं श्रद्धास्थान.. आपल्यातून गेले ३ जून यादिवशी. माझ्या पित्यावर, माझ्या नेत्यावर तुम्ही स्वतःच्या पित्यापेक्षाही जास्त प्रेम केलं. आज दहा वर्षे झाली त्यांना जावून पण तरीही तुम्ही न चुकता ३ जूनला

यंदा गोपीनाथ गडावर नाही आलात तरी चालेल ; जिथे आहात तिथूनच मुंडे साहेबांचं पुण्यस्मरण करा, फोटोचं पूजन करा, एखादा चांगला संकल्प करा

गोपीनाथ गडावर येता. यावेळेस एक योगयोग आलेला आहे तो म्हणजे ३ जूनला मुंडे साहेबांची पुण्यतिथी आहे आणि ४ जूनला लोकसभेची काउंटिंग आहे. त्यामुळे जिल्ह्याच्या ठिकाणी सर्व कार्यकर्ते, काउंटिंग एजंटला ३ जून रोजी संध्याकाळीच बीडला जावे लागते कारण पहाटे उठूनच त्यांना काउंटिंगसाठी जावे लागते. मला ही अडचण पूर्णपणे लक्षात आहे. आपली सगळ्यांची इच्छा असून



देखील आपल्या सर्वांना यायचं असून देखील ही तळमळ मी समजू शकते. म्हणून मीच तुमची ही अडचण दूर करायचं ठरवलं आहे. जिथे आहात तिथूनच पुण्यस्मरण करा मी आपल्या सर्वांना नम्र विनंती करते की, आपण जिथे आहात तिथूनच मुंडे साहेबांच्या पुण्यतिथीनिमित्त खूप चांगले साहेबांचं पुण्यस्मरण करा. मुंडे साहेबांच्या फोटोचं पूजन करा, एखादा चांगला संकल्प करा आणि आपण यावर्षी गोपीनाथ गडावर

नाही आलात तरी चालेल. ४ जूनला मुंडे साहेबांच्या विजयाचा मोठा ध्वज घेऊन मीच तुमची ही अडचण दूर करायचं ठरवलं आहे. यावेळेस आपण नाही आलात याविषयी मनामध्ये कुठलेही दुःख बाळगू नका. आपण पुढच्या वेळी मुंडे साहेबांच्या पुण्यतिथीनिमित्त खूप चांगले समाजोपयोगी कार्यक्रम करू, त्यावेळी फार मोठया संख्येने आपण उपस्थित रहा. दरवर्षीप्रमाणे आमचं कीर्तन असतं, भोजन

असतं ते आम्ही यावर्षी रद्द केलेलं आहे. आपली अडचण टाळावी यासाठी आम्ही हा निर्णय घेतला आहे. महाराष्ट्रातील माझ्या समस्त लोकांना विनंती करते की, यावेळेस ३ जूनला आपण कृपया गोपीनाथ गडावर येवू नये. ही विनंती आपण नक्की मान्य करात आणि माझ्या या विनंतीचा मान राखाल..एवढीच आपल्याकडून अपेक्षा करते.

